

# MINISTERSTVO SPRAVEDLNOSTI ČR

Vyšehradská 16, 128 10 Praha 2

Oddělení styku s veřejností

VÁŠ DOPIS č. j.:  
ZE DNE:  
NAŠE č. j.: MSP-588/2024-OSV-OSV/4

VYŘIZUJE: Mgr. Helena Havlíková  
TEL.: +420 221997270  
FAX: +420 224 919 927  
E-MAIL: info@msp.justice.cz

Vážený pan

Radek D [REDACTED]  
[REDACTED]



Praha 28.08.2024

Počet listů: 1

Přílohy: 0

## Žádost o informace

Vážený pane D [REDACTED],

Ministerstvo spravedlnosti dne 19. 8. 2024 obdrželo Vaši žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů týkající se zadávání veřejných zakázek s ohledem na zákon č. 69/2006 Sb., o provádění mezinárodních sankcí.

K Vaší žádosti Vám sdělujeme následující:

K bodu (i) Odbor právní zdejšího úřadu (dále jen „OPR“) nevyužívá služeb advokátních kanceláří jako administrátora veřejných zakázek.

K bodu (ii) Ze strany OPR nedošlo k notifikaci Finančního analytického úřadu (dále jen „FAÚ“).

K bodu (iii) Ze strany OPR nedošlo k žádné komunikaci s FAÚ v rámci zadávání veřejných zakázek.

K bodu (iv) OPR neaplikoval uvedené zákonné ustanovení k vyloučení účastníka ze zadávacího řízení.

K bodu (v) OPR neaplikoval uvedené zákonné ustanovení k nahrazení poddodavatele.

K bodu (vi) OPR neaplikoval uvedené zákonné ustanovení k ukončení nebo odstoupení od smlouvy.

K bodu (vii) OPR uvedených služeb nevyužívá.

V rámci zadávacích řízení požaduje OPR od všech účastníků čestné prohlášení, že proti nim, jejich přímým či nepřímým vlastníkům, ani jejich poddodavatelům (včetně jejich přímých nebo nepřímých vlastníků), kteří jim jsou ke dni podání nabídky známi, nejsou uvaleny:

- 1) mezinárodní finanční sankce ve smyslu rozhodnutí a nařízení Rady EU vydaných z důvodu činnosti Ruska narušující nebo ohrožující územní celistvost, svrchovanost a nezávislost Ukrajiny, a to zejména ve smyslu nařízení Rady EU č. 208/2014 ze dne 5. března 2014, č. 269/2014 ze dne 17. března 2014 a č. 765/2006 ze dne 18. května 2006 o omezujících opatřeních vůči prezidentu Lukašenkovi a některým představitelům Běloruska, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Základní nařízení“), dalších nařízení Rady EU, kterým se mění Základní nařízení, popřípadě jež samostatně zavádí další mezinárodní finanční sankce sledující stejný účel jako ty ze Základních nařízení nebo
- 2) jiné aplikovatelné sankce platné v České republice nebo zemi sídla účastníka, kterými je sledován stejný účel jako těmi ze Základních nařízení;

a nenabízejí a v rámci plnění veřejné zakázky ani nedodají zboží spadající pod

- 1) rozhodnutí a nařízení Rady EU vydaných z důvodu činností Ruska destabilizujících situaci na Ukrajině, a to zejména ve smyslu nařízení Rady EU č. 833/2014 ze dne 31. července 2014 (dále jen „Nařízení k dovozu“), dalších nařízení Rady EU, kterým se mění Nařízení k dovozu, popřípadě jež samostatně zavádí další mezinárodní finanční sankce sledující stejný účel jako ty z Nařízení k dovozu nebo
- 2) jiné aplikovatelné sankce platné v České republice nebo zemi sídla účastníka, kterými je sledován stejný účel jako těmi z Nařízení k dovozu.

S pozdravem

**Mgr. et Mgr. Jacek Morávek**  
vedoucí oddělení styku s veřejností  
Ministerstva spravedlnosti ČR